

27. 耶穌說... 在你涉及到與世界有關的活動中劃線

2015年3月24日-從耶穌到克萊爾姐妹的話語

和平。我和你說和平我的新娘。你的心充滿了憂慮和期待，許多結都被捆綁在一起，哦，我希望你能在我身邊休息並擁有我的平安。我不希望你把這種擔憂傳遞給我的孩子，而是和平，安靜和平靜。

主啊，我不知道該怎麼做？

“好吧，當我把你抱在懷裡時，你會深深地嘆息，而我的和平，就像我內心的一條河流一樣，在你身上找到它的位置。然後你把這種平安帶給我的孩子們。這就是為什麼在你寫作之前，這個時間對我對我們來說非常重要。你現在感覺到什麼？”

和平。

“這是完全正確的，這種平靜和平靜來自我。每天你需要在這個級別上越來越多地運作，因為我會用你來支持和平。這對我很重要。不要低估敵人的力量-給人們充滿了世俗的焦慮，從而破壞了許多人的信仰。”

互聯網上有很多人在談論世界上所有威脅，尤其是對基督徒的威脅。我的人民需要找到我和我的和平。你的頻道是關於在我身上找到平安，我是他們的避難所，來到我身邊，被我籠罩，在我身邊休息。

克萊爾他們受到如此多的困苦，決策，決定，恐懼，憂慮的困擾，我會受苦嗎？我不能保證，這一次將免於一切痛苦，每一天都有它的問題。但是我可以保證他們不會感受到我的憤怒，他們會在那之前被帶走。但是你知道你是如何因為這樣做或者做到這一點而陷入困境的，事情看起來很複雜，有時候你必須為了和我在一起而戰勝網絡。

“很多很多很多我的新娘都沒有簡化他們的生活，切斷那耗費他們時間的事情。許多。我想要改變，我希望他們現在就像在天堂裡一樣開始生活。是的，有責任照顧，但如果他們重新評估這些東西，他們會找到方法減少至少一半的時間用在世界上。”

“很多事情都被視為理所當然，比如去商店。你知道你在那裡經歷過什麼，把它關掉，關閉，關閉，直到最後，它還有待完成。嗯這是一件好事，因為商店非常破碎，非常破壞我在安靜時間給予每個人的深深和平，他們參與世界，無論是看似無害的電視節目，去商店旅行，一本雜誌，所有這些都充滿了想法，黏著他們的頭腦，剝奪他們的和平。擁有純潔的心靈和純潔的心靈是非常重要的。頭腦只能處理這麼多，如果它本質上是世俗的，它會侵蝕我的在場，它會讓人頭腦混亂，所以我就沒有空間。”

但是經過一段時間，主，我們不需要休息一下保持我們的觀點？

“是的，但要做一個簡單而純粹的休息。就像在田野裡散步一樣，注意到樹上的花蕾，草地的頂峰，貓狗的俏皮滑稽動作，不要為長遠規劃而煩惱。不要參與“我必須解決這個問題，我必須解決那個問題。”這些是魔鬼的伎倆，可以吸引你進入那些會讓你疲憊不堪並耗盡你精神平安的項目。他們經常要求去商店或網上購物。這對一個精神上的人來說是非常非常非常有害的，而且他們並沒有接受它，他們認為這是必須完成的無辜工作。但是撒旦知道得更好，所以他命令他的惡魔對應該做的項目感到內疚.....“你不負責任”你去年應該做的事等等。”

“我不希望他們的思想在這地點。我不希望你的思想在那個地方。我希望每個人都專注於天堂和我為他們而來。愚蠢的處女問題的一部分是，他們對這個世界如此緊密，以至於他們沒有為他們的燈帶油，從那裡投射出來，他們想，好吧，我只是一會兒又回去工作。他們的思想是放在他們家裡等待要做的事情上，而不是真的在我或我的議程上，非常像瑪莎。但是像瑪麗一樣聰明的處女認為他們可以等待，等待我，這不是浪費時間，這是幸福，因為他們思想中的一切都是我，其他一切都是負擔，所以他們很高興地想，“他可能會被耽擱，很好，然後我就可以安靜等待”我在這裡認真對待親愛的。我希望這個概念人人得曉，愚蠢的童女們有肉體的思想，接受世界的運作，他們認為等待是浪費時間。你經過那裡，你知道我在說什麼。你這一生都此在苦苦掙扎，而且最近才在大部分時間里克服自己。”

這是非常非常真實的。我曾經期待春天的時間，種植，園藝，做事讓其變得“美好”但是現在，我把它推遲了，因為我和你一起參與事工，這就是我所關心的事情。去商店是我討厭的東西，我害怕過錯。

“你看到你走了多遠？”

是的，主啊，你在我身上做了這件事。

“而且你合作了。”

我可以看到一件事，敵人試圖把我拖進春季清潔項目並深入清潔，等等。不知何故，我設法壓制了這種衝動。

“我一直在監視並幫助你識別陷阱。” 是的，確實是陷阱。

“我可以告訴大家，你沒有時間做這件事，嚴格關注天堂，我的到來，在兄弟之愛的精神，為你的鄰居做些簡單的事。畫線我的新娘，我來了，不要被引誘到任何的世俗事業轉移對我的關注。密切關注獎項，軍人不參與世俗事務。只做必要的事情作為一項責任，當我說有必要時，我的意思是“必須”，而不是把自己投入到會耗盡你的精力或注意力並使你變弱的項目中。

“當你處於虛弱狀態時，敵人就在附近。像研究牛群的狼一樣，看哪些是最脆弱的，惡魔會研究你，等到你累了，過度勞累和筋疲力盡，然後他們就會用懷疑，恐懼，不安全，不信來攻擊你。不要讓自己去那裡，保持警醒，保持警惕，留在我身邊，睜大眼睛，不要走進為你設置的任何陷阱。當我說陷阱時，我的意思是一個緊急電話，有人在尋求你的幫助，你可以看到它會讓你疲憊不堪。那不是我，那不是兄弟般的愛，這是惡魔般的，引誘你疲憊不堪，所以在你虛弱的狀態下，他們可以誘惑你犯罪。”

“另一個陷阱是，'哦，我必須這樣做！'你一直在推遲的事情。保持冷靜，真實的看問題，有沒有辦法解決它而不是你先潛入頭？克萊爾，這就是為什麼我一直把你抓回從前院，這是一個讓你疲憊不堪的巨大誘惑。到目前為止，你明智地迴避它並想辦法解決它。那封電子郵件是一種特洛伊木馬，可以釋放各種各樣的“必須做的”。你已經接受過訓練，因為你沒有因此而墮落，但是將你從我和你的事工中拉下來是一種巨大的誘惑。你保持冷靜和刻意。這就是我所說的，我的新娘，保持冷靜和審慎，評估情況，只做絕對必要的事情。確保它不是一個會吸引你的生命並讓你遠離祈禱的陷阱。現在，你們都沒有能力漂流，我需要你全神貫注於我。我會幫你。你不是一個人。我的靈會在你耳邊低語，'不要這樣做'，你會感覺到你的精神。順從，不要玩這個想法，遵循你所知道的是我的道路。”

“在世界上有無盡的邀請來完成這個或那個。不要愚蠢，讓世界埋葬世界，但是你跟著我。”

“我和你在一起我的新娘，時間在流逝，我要來了。不要在家門口世俗的疲勞坍塌。保持警惕，獨自為我和我節省時間和精力。你永遠不會後悔。”